
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA (111ª) SESSÃO ORDINÁRIA
DO SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e dezessete minutos (09h17min), do dia vinte e
nove de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (29.11.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima décima
primeira (111ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou a Vereadora GABRIELA RODART para ler um trecho bíblico e,
em seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício; ANSELMO
PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
e xe r c í c i o . No expediente foram lidos os seguintes
documentos: Mensagem nº 54/2022 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto Integral nº 54/2022 ao Autógrafo de Lei nº 126, de 26 de
outubro de 2022, de autoria do Vereador Thialu Guiotti, que autoriza o
Poder Executivo a conceder isenção de impostos e taxas municipais aos
profissionais e estabelecimentos que ficaram impedidos de exercer suas
funções durante o período da pandemia do novo conoravírus (Covid-
19); Mensagem nº 55/2022 do Gabinete do Prefeito, que encaminha
Veto Integral nº 55/2022 ao Autógrafo de Lei nº 127, de 26 de outubro de
2022, de autoria do Vereador Mauro Rubem, que dispõe sobre as
diretrizes para aquisição de vacinas e a Campanha Municipal de
Vacinação contra a Covid-19. Às nove horas e quarenta minutos
(09h40min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Exped iente . Utilizou a tribuna o Vereador PAULO
MAGALHÃES. Apresentaram matérias: GABRIELA RODART, Projeto
de Decreto Legislativo nº 55, de 29 de novembro de 2022, que institui a
Medalha Guilherme Paraense, a ser conferida aos atiradores esportivos
do Estado de Goiás e dá outras providências, requerimentos endereçados
à Presidência da Casa (Moção de Aplausos pelo empenho das Forças de



Segurança em capturar assaltantes de joalheria; Realização de Sessão
Solene para entrega da Medalha Comenda Antônio Gonçalves Pereira dos
Santos; Outorga da Medalha de Mérito Anticorrupção - Senador Emival
Ramos Caiado - a Paulo César Rodrigues de Faria; Sessão Solene em
Homenagem aos Campeões de Artes Marciais; Sessão Solene em
Homenagem aos Confeiteiros e Profissionais de Confeitarias de Goiânia;
Sessão Solene em Homenagem aos Nutricionistas; Sessão Solene em
Homenagem aos Chefs e Profissionais de Cozinha de Goiânia; Sessão
Solene em Homenagem à Congregação do Santíssimo Redentor de Goiás;
Sessão Solene em Homenagem aos Grupos de Oração de Goiânia; Sessão
Solene em Homenagem ao Aniversário de 56 anos da Renovação
Carismática Católica; Sessão Solene em Homenagem ao Santuário
Basílica da Sagrada Família; e Sessão Solene em Homenagem às
Instituições Católicas de Ensino em Goiânia); SABRINA GARCÊZ, Projeto
de Decreto Legislativo nº 56, de 29 de novembro de 2022, que concede
Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr. Gilmar Tomás
Lemes; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei nº 392, de 29 de novembro de
2022, que declara de Utilidade Pública a entidade Instituto Marcia Melo,
requerimento endereçado à AMMA e à SEINFRA; GEVERSON
ABEL, Projeto de Lei nº 393 de 29 de novembro de 2022, que proíbe a
distribuição de sacolas e sacos plásticos descartáveis no
estabelecimentos comerciais do Município de Goiânia e dá outras
providências, requerimentos endereçados à COMURG e à Presidência da
Casa (Sessão Especial em Homenagem ao Aniversário de
Campinas); ROMÁRIO POLICARPO, requerimentos endereçados à
Prefeitura de Goiânia; MAURO RUBEM, requerimentos endereçados à
SMM e à SME; IGOR FRANCO, requerimentos endereçados à Presidência
da Casa; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA,
ao TJ/GO, à SMM e à COMURG; JOÃOZINHO GUIMARÃES,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Sessão Solene em
Homenagem ao Aniversário do Parque Atheneu; Sessão Solene em
Homenagem ao Dia do Farmacêutico; Sessão Solene em Homenagem e
concessão do Título  de Cidadão Goianiense a Isaías de Morais Sarmento;
Sessão Solene em Homenagem ao Dia do Jornalista; Sessão Solene em
Homenagem a Semana do Meio Ambiente; Sessão Solene em
Homenagem ao Dia do Servidor Público; Sessão Solene em Homenagem
aos Desportistas com entrega da Medalha Wanderley Magalhães; Sessão
Solene em Homenagem aos Cabeleireiros e Barbeiros; Sessão Solene em
Homenagem aos Influenciadores Digitais; Sessão Solene em Homenagem
aos Jornalistas e Profissionais da Imprensa; Sessão Solene em
Homenagem aos Profissionais da Saúde; Sessão Solene em Homenagem
à Polícia Civil do Estado de Goiás; Sessão Solene em Homenagem ao Dia
do Enfermeiro; Sessão Solene em Homenagem ao Dia das Mães; Sessão



Solene em Homenagem à Polícia Militar do Estado de Goiás; Sessão
Solene em Homenagem aos Assistentes Sociais; Sessão Solene em
Homenagem aos Pastores Evangélicos; Sessão Solene em Homenagem
aos Profissionais da Educação; Sessão Solene em Homenagem aos
Comerciantes; Sessão Solene em Homenagem ao Dia dos Bombeiros e
Outorga da Medalha Geovane Silva Fonseca; Sessão Solene em
Homenagem ao Dia dos Advogados; Sessão Solene em Homenagem aos
Contadores; Sessão Solene em Homenagem ao Dia do Psicólogo; Sessão
Solene em Homenagem aos Corretores de Imóveis; Sessão Solene em
Homenagem ao Dia dos Avós; Sessão Solene em Homenagem ao Dia do
Médico; Sessão Solene em Homenagem ao Dia do Músico e Compositor;
Sessão Solene em Homenagem ao Dia do Professor; Sessão Solene em
Homenagem aos Profissionais do Marketing Digital; Sessão Solene em
Homenagem aos Atletas dos Esportes Aquáticos; Sessão Solene em
Homenagem aos Jogadores de Futebol de Várzeas; e Sessão Solene em
Homenagem aos Servidores Administrativos da Prefeitura), à SEINFRA e à
SMM; PAULO MAGALHÃES, requerimentos endereçados ao Prefeito e à
SEINFRA; e LÉIA KLEBIA, requerimentos endereçados à Presidência da
Casa ( Sessão Especial Dia da Mulher; Sessão Especial Dia dos Cantores
e Músicos Gospel; Sessão Especial Dia da Família; Sessão Especial Dia do
Pastor; e Sessão Especial Dia do Empreendedor). O Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES solicitou o registro como Presença
Honrosa do Reverendo Senhor Padre Sérgio Ricardo. Às dez horas e
um minuto (10h01min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, passou para a Ordem do Dia. Veto nº 42/2022, de
autoria do PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº
99/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 583/2021 de autoria do Vereador
Henrique Alves, que declara de Utilidade Pública o Centro de Atividades
Comunitárias, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela rejeição do Veto - votação
única. O Veto Integral foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para comunicação do Prefeito. Projeto de Lei
Ordinária nº 331/2022, de autoria do PREFEITO, que  que concede 
revisão geral de remuneração aos servidores municipais na forma que
especifica, com parecer da Comissão de Trabalho e Servidores Públicos,
Relator Vereador Anselmo Pereira - pela aprovação com emenda - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de
Lei Ordinária nº 324/2022, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
entidade denominada Associação dos Logistas da Rua 44 e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e



Tecnologia, Relatora Vereadora Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 122/2021, de autoria do Vereador ANDERSON
SALES - BOKÃO, que altera a Lei nº 9.445/2014, que regulamenta o
serviço de transporte individual de passageiros - Táxi no Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de
Lei Ordinária nº 397/2021, de autoria do PREFEITO, que autoriza
abertura de créditos adicionais de natureza especial na importância de
R$ 2.000,00 (dois mil), com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento
e Economia, Relator Vereador Cabo Senna, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei
Ordinária nº 511/2021, de autoria do Vereador SARGENTO
NOVANDIR, que denomina o CMEI Ceasa, localizado nas centrais de
abastecimento de Goiás-Ceasa, Rodovia BR 153, Km 5,5 - Jardim
Guanabara, em Goiânia, "CMEI Ceasa Wilmar Luiz", com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson
Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
para a Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano. Projeto de Lei Ordinária nº 552/2021, de autoria do Vereador
ANDERSON SALES - BOKÃO, que concede denominação à Base da
ROMU (Ronda Ostensiva Municipal) da GCM (Guarda Civil Metropolitana)
que passará a se chamar "Base da Ronda Ostensiva Municipal Iris
Rezende Machado", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. Às dez horas e quarenta e cinco
minutos (10h45min) o Vereador SARGENTO
NOVANDIR solicitou UM MINUTO DE SILÊNCIO em virtude do
falecimento da adolescente Luana Marcelo Alves. A Polícia Civil encontrou
na presente data o corpo da adolescente de 12 anos, que havia
desaparecido após ir à padaria que fica a 400 metros de sua casa, em
Goiânia. O corpo estava enterrado na casa do suspeito, que foi
preso. As assessorias dos Vereadores DR. GIAN e SANDES
JÚNIOR justificaram suas ausências por meio de Ofício. Quarenta
e oito (48) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Quarenta e dois (42) requerimentos foram



enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às
onze horas e dezenove minutos (11h19min),  o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, realizou a contagem do
quórum e por não haver número suficiente de parlamentares para
discussão e votação de matérias, encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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